
FATİH MEYDAN İLKOKULU MÜDÜRLÜĞÜNE
                                                                           ÜNYE 


KONU: Veli Toplantısı


Aşağıda belirtilen gündem maddeleriyle ilgili olarak 19/01/2016 tarihinde saat 10:00 da 2-A sınıfında Veli Toplantısı düzenlemek istiyorum.
Olurlarınıza arz ederim.

     Mustafa GÜNEŞ
     2-A Sınıf Öğretmeni

GÜNDEM MADDELERİ
1. Açılış ve  yoklama alınması.
1. Geçen eğitim öğretim Birinci dönemin genel değerlendirilmesi 
1. Okuma-yazma, bilgi ve becerilerinin geliştirilmesinde izlenecek yollar.
1. Öğrenciler hakkında bireysel bilgilerin paylaşılması
1.  Evlere yapılacak olan veli ziyaretleri konusunda bilgi verilmesi  
1. Yarıyıl Tatilinin değerlendirilmesi konusunun görüşülmesi
1. Velilerimizin tavsiyeleri.
1. Dilek ve temenniler.
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Ali ÇÖP
                                                                         Okul Müdürü                
 















FATİH MEYDAN İLKOKULU
2015-2016 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

1.DÖNEM 2.A SINIFI 1.DÖNEM 3. VELİ TOPLANTISI TOPLANTI  TUTANAĞI.

TOPLANTI TARİHİ  : 19/01/2016-    saat: 10:00
TOPLANTI YERİ       : 2/A Sınıfı
TOPLANTI NO           : 3

2-A  sınıfı    Veli Toplantısı 19/01/2016-      okulumuzun 2/A sınıfında aşağıdaki gündem maddelerini görüşmek üzere yapılmıştır. Aşağıdaki kararlar alınmıştır.
    



 
GÜNDEM MADDELERİ
1) Açılış ve  yoklama alınması.
2) Geçen eğitim öğretim Birinci dönemin genel değerlendirilmesi 
3) Okuma-yazma, bilgi ve becerilerinin geliştirilmesinde izlenecek yollar.
4) Öğrenciler hakkında bireysel bilgilerin paylaşılması
5)  Evlere yapılacak olan veli ziyaretleri konusunda bilgi verilmesi  
6) Yarıyıl Tatilinin değerlendirilmesi konusunun görüşülmesi
7) Velilerimizin tavsiyeleri.
8) Dilek ve temenniler.





Gündem 1- Tanışma ve yoklamanın alınması:    Sınıf öğretmeni  gelen öğrenci velilerine “hoş geldiniz” dedi aramıza yeni katılan bir öğrencimizin velisi ile diğer velilerimiz tanıştırıldı. toplantıya katılan öğrenci velilerinin tespiti amacı ile Yoklama çizelgesindeki isimleri tek tek okuyarak tespit yaptı.Yapılan yoklama neticesinde toplam17 öğrenci velisinden 13 velimizin  hazır bulunduğu  toplantıya katılmayan 3 öğrenci velisinin mazeret bildirmeksizin  toplantıya katılmadıkları görülerek toplantı açıldı.

Gündem 2-  Sınıf öğretmeni öğrenci velilerine teşekkür ederek toplantıyı açtı.Eğitim öğretim yılının birinci yarı döneminin  genel bir değerlendirmesi yapmak istiyorum diyerek söze başları.Bundan önce yapılan 2 veli toplantısında yapılan değerlendirmelere ek olarak zaman içinde öğrencilerde gözlemlenen olumlu ve olumsuz gelişmeler olduğunu,bunun genel olarak olumlu yönde olduğu azda olsa bazı öğrencilerde gerek akademik başarı gerekse okuma yazma faaliyetleri yönünden gelişmenin genel seviyenin altında gerçekleştiği,bu durumun öğrencilerin velileri ile her toplantı da ve zaman zaman paylaşıldığı dile getirildi.Birinci yarı yılın ağırlıklı olarak okuma anlama faaliyetlerine zaman ayırma üzerinde geçtiği,okuma ve anlamanın öğrenmenin temelinde yatan asli unsur olduğu tekraren vurgulandı.İkinci yarı yıla ilişkin olarak okuma anlama odaklı bir yaklaşımın devam ettirileceği ve velilerimizin bu konuya eğilmeleri gerektiği hatırlarıldı. 

Gündem 3- Gündemin 3. Maddesinde  Okuma yazma bilgi ve becerilerinin geliştirilmesinde izlenecek yol ve yöntemler konusunun görüşülmesi vardır.Sınıf öğretmeni okuma yazma faaliyetinin öncelikle istek ve merak altında güdüleneceği ve amacına ulaşacağı,bunun inde öğrencilerin bu konuda hazır bulunuşluluk düzeyine getirilmeleri gerektiği söylendi. Ocukların isteyerek ve merak ile okuyacağı eserlerin temin edilmesi,okumasını teşfik edici yöntemlere başvurulmasının faydalı olacağı anlatıldı.Yazma egzersizlerine yorucu ve bıktırıcı olmamak kaydı ile sürekli yer verilmesinin güzel yazı yazma alışkanlığı ile hızlı yazma  becerisi kazandıracağına değinildi.Ev ortamında öğrencinin kitap okuması ve ev halkının dinleyici olmasının da öğrencide okuma isteği uyandıracağı söylendi

Gündem 4- Gündemin 4 Maddesinde  toplantıya katılan velilere öğrencileri hakkında bireysel bilgi verilmesi vardır.Öğretmen tüm velilere öğrenciler hakkında ki genel değerlendirmesini ortak konu ve durumları içerecek şekilde yaptı.Daha sonra katılan velilere öğrenci başarıları,davranış durumları,boy,kilo ve ruhsal gelişimleri ile ilgili bilgiler verildi.Tatile dair kişisel tavsiyeler de bulunuldu.

Gündemin 5. Maddesinde Yarıyıl Tatilinde ve 2. Dönem içerisinde yapılması planlanan ev ziyaretleri konusunun görüşülmesi vardır.Sınıf öğretmeni eğitim bölgesinin dağınık ve ulaşım olanaklarının sınırlı olması nedeni ile yapılamayan ancak yapılmasında fayda bulunan ev ortamında veli ve öğrenci ziyaretinin öğrenci başarısı ile veli okul işbirliğinin gelişimine katkı sağlayacağını anlattı.Fırsat bulundukça hafta sonlarında ev ziyaretleri yapılacağı bilgisini velilere verdi.Velilerimizden bu konuda olumlu geri dönüşler alındı.

Gündemin 6.	maddesinde  15 günlük yarı yıl tatilinin ne şekilde değerlendirilmesi gerektiği konusu vardır.Sınıf öğretmeni Milli Eğitim Bakanlığının Yarıyıl tatilinde öğrenciye ödev verilmeyeceği yöndeki duyurusunu hatırlatarak,resmi olarak öğrencilere ödev verilmeyeceğini ancak öğrencilerin öğrendiklerini unutmamaları ve uzun tatilde boş zamanlarını eğlenceli biçimde geçirmeleri için öğrencilere tatil kitabı vermeyi planladığını söyledi.Tatil süresince özellikle okuma hızlarının artmasına katkı sağlamak için okumanın teşvik edilmesi gerektiği vurgulandı.Okuma ve tatil kitaplarına öğrencilerin zaman ayırması konusunda velilerin titiz ve ilgili olmaları istendi.

Gündem 7. Velilerin   tavsiyeleri; Velilerimizden Salih GAYIR söz alarak; İki yıldır öğretmenimiz ocuklarımız için elinden gelen çaba ve gayreti fazlası ile göstermiştir.Kendi olanaklı ile çocuklarımıza en az bizim kadar önem vermiştir.Ben hepiniz adına kendisine teşekkür  ediyorum dedi.Bunu üzerine sınıf öğretmeni bende şahsınızda tüm velilerime teşekkür ederim,dedi .Diğer velilerimizde aynı şekilde teşekkürlerini ilettiler.Dilek temenni ve tavsiyesi olan başka velimizin olmadığı görüldü.Toplantının müteakip maddesine geçildi. 

Gündem 8- Gündemde olan konuların tamamı görüşülüp karara bağlandı.Karara bağlanacak başkaca konunun olmadığı görüldü.Velilerimiz hep birlikte başarılı ve huzur dolu bir ikinci   dönem geçirilmesini temenni ettiler.Böylelikle toplantının sonlandırılmasına karar verildi.


      						                                  2-A Sınıfı Öğretmeni
                                             	                                                            Mustafa GÜNEŞ
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